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Ata da Reunião Especial de Compromisso e Posse nº 1/2026, realizada no dia 26 de 

fevereiro de 2026, quinta-feira, às 15horas, no Plenário Maurílio do Carmo Ribeiro, da 

Câmara Municipal de Santos Dumont, sob a Presidência interina do Vereador Altamir 

Moisés de Carvalho, na Vice-Presidência interina o Vereador Luciano Gomes e, 

secretariando os trabalhos, a Vereadora Josiane Lopes Almeida de Oliveira. Verificando 

haver quórum regimental, ausente o Vereador Everaldo Barbeiro, o Presidente interino, 

invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Reunião Especial. 

Em seguida, pela ordem, o Vereador Flávio Faria realizou o protocolo do ofício coletivo/2026, 

cópia anexa, que convoca Reunião Extraordinária para eleição para o preenchimento do cargo 

vago de Presidente da Mesa Diretora, a realizar-se logo em seguida ao término desta reunião, 

e solicitou a leitura do mesmo pela Secretária. Após a leitura, o Presidente interino informou 

sua necessidade de consultar o jurídico a respeito da convocação realizada. Em continuidade, 

o Presidente interino, cumprindo as exigências e formalidades da Lei Orgânica do município 

de Santos Dumont e do Regimento Interno desta Casa, após o reprocessamento e totalização 

dos votos proporcionais nas eleições de 2024 deste Município, conforme consta na ordem 

contida no ofício nº 3/2026 da Justiça Eleitoral, convidou o candidato eleito pelo partido 

Republicanos, senhor José Abud Neto, a entregar o diploma da Justiça Eleitoral juntamente 

com a declaração de bens à Secretária. Feita a entrega dos documentos, o candidato eleito 

José Abud Neto posicionou-se no púlpito e realizou a leitura do compromisso, com sua mão 

direita estendida. Realizado o compromisso, o Presidente interino declarou empossado no 

cargo de vereador do Município de Santos Dumont, Minas Gerais, o candidato eleito, senhor 

José Abud Neto. O termo de posse foi lavrado, lido pela Secretária e assinado pelos presentes. 

E, nada mais havendo a tratar, o Presidente interino encerrou a sessão. A Ata Eletrônica da 

presente Reunião pode ser acessada, na íntegra, na plataforma do Youtube, no link: 

<https://www.youtube.com/c/camaramunicipaldesantosdumont>. 
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